EXÁMEN 1º ESO.

NOMBRE:…………………………………………………Curso:………

1.- Conteste razonadamente: 

a) ¿Cuál es el mayor y el menor número entero positivo?...............................

b) ¿Cuál es el mayor y el menor número entero negativo?..............................

c) Ordene y represente los siguientes números:   5 , -4, 0 , -2,  | -1|  y |3|;  

d) escribe todos los números enteros:

a. Menores que 4 y mayores que –2.

b. De valor absoluto menor que 5.

2.- Efectúe las siguientes operaciones: 

a) 2 + 3 · (-5) =

b)  (-2) · (-4) + 4 =

c) (-3) + 5 · 8 =

d) 4 · [(-10) + 5] =

3.- Resuelve:

a) (2-10) + [5-(8 +2)] =

b) [8-(6+4)]- (5-7) =

c) 11- (-6-7) =

d) 8 + (-8+8) =

4.- Calcula DE LOS DOS MODOS:
a) [(–2) +10] + (-5) =

b) 17 +  (-5-9) =

c)   9 –  (-3-10) =

d) 10 –  (-7-5) =

e) 13 +  (-8 +2) =

f)  -3 +  (-6 - 4) =

5.- Coloca entre los dos números de cada apartado el signo < o el > según proceda:


a) –4     -7

b) 0     -3

c) 5     6

d) –3     2

6.-Calcula los siguientes productos y cocientes de números enteros:
a) 3 · 2 + 3 · (−5) = 

b) (−2) · 12 + (−2) · (−6) =

c) 8 · 5 + 8 = 8 · (5 + 1) =

d) (−3) · (−2) + (−3) · (−5) =

7.-Quita paréntesis y calcula:
a) (3 − 8) + [5 − (−2)] =

b) 5 − [6 − 2 − (1 − 8) − 3 + 6] + 5 = 

8.-  Calcula:
a) (-11) + (+4)=

b) (+20)-(-5)-(+5)=

c) 6+(-4+2)-(-3-1)=

d) 10-(8-7)+ (-9-3)= 

9.- Efectúa las siguientes multiplicaciones y divisiones:
a) (-5) · (-2) · (-3)

b) (-24) : 3.

c) (-4) · (-2) · 2 · (-3) · (-1)

d) (-56) : (-7)

10.-Marta y Joaquín están en el tercer sótano de unos grandes almacenes. Toman el ascensor y suben seis plantas, pero recuerdan que la sección de informática está cuatro plantas más abajo. ¿En qué planta se encuentra dicha sección? Razona la respuesta mediante las oportunas operaciones con números enteros. 

